



Poziv na Regionalnu školu policy analize, Zadar, 30. septembra – 5. oktobra 2013.

Poštovane kolege i kolegice,

GONG-ov istraživački centar sa zadovoljstvom Vas poziva da nam se kao sudionik/ca pridružite na našoj prvoj Regionalnoj školi *policy* analize, koja će se održati u razdoblju 30.09-05.10.2013. u Impact Centru u Zadru (Put Stanova bb). Kao teme za ovu prvu školu, odabrali smo one koje su nam posebno bliske i zanimljive, a to su interpretativna *policy* analize te različite istraživačke strategije i specifične metodologije za analizu tekstova, narativa i cijelog *policy* te *političkog* diskursa.

Smatramo da je ova tema izrazito relevantna za organizacije koje se bave javnim zagovaranjem, čiji je zadatak vrlo često upravo dekonstrukcija i javno prokazivanje skrivenih namjera ili vrijednosnih podloga prijedloga javnih politika, naročito u pluralističkim kontekstima u kojima se oko te dimenzije i vode ideološke bitke. Posebnu pažnju usmjerit ćemo na analizu medijskih tekstova i načine na koje možemo otkriti i analizirati kako tehnokratske (naoko depolitizirane) diskurse te njihovu suprotnost, one sve prisutnije, populističke, s velikim mobilizacijskim potencijalom.

Sudionici/ce će biti istraživači/ice iz organizacija civilnog društva koje se bave javnim zagovaranjem u područjima inkluzivnog kreiranja javnih politika, demokratskim reformama i ljudskim pravima s područja jugoistočne Evrope, a predavači ugledni istraživači s evropskih sveučilišta. GONG-ova je namjera razviti Regionalnu školu *policy* analize kao dugoročnu, prepoznatljivu platformu za razmjenu znanja među aktivistima, istraživačkim novinarima i istraživačima usmjerenima na pozitivne društvene promjene koje se tiču kvalitete demokracije, vladavine prava, zaštite ljudskih prava i javnih dobara.

Bilo bi nam zadovoljstvo kad biste se odazvali ovom pozivu, uz napomenu da je GONG u mogućnosti pokriti putne troškove **do maksimalno protuvrijednosti 300,00 EUR**. Sudionici sami organiziraju vlastito putovanje.

Za povrat putnih troškova postoje 2 opcije:

- (1) Vaša organizacija nama šalje račun za povrat putnih troškova
- (2) Ispunjavate putni nalog u GONG-u

Za obje opcije potrebno je prilaganje originalnih putnih karata i *boarding pass*-ova (u slučaju da letite).

Smještaj u **dvokrevetnim sobama** i hrana za sudionike također su osigurani.

Od sudionika se očekuje mogućnost praćenja programa na hrvatskom/srpskom/bosanskom jeziku te na engleskom jeziku u dijelovima koje drže strani predavači.

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, molimo Vas za **potvrdu dolaska najkasnije do petka 26.07.2013.** Srdačno Vas pozdravljamo!

Nives Miošić i Marina Škrabalo, GONG, Istraživački centar

The Regional School of Policy Analysis
supported by:



Think Tank Fund



Program Regionalne škole *policy* analize (nacrtno)
Zadar, IMPACT centar, 30. rujna – 5. listopada 2013.

Nedjelja 30.09.2013.	18.00 - 20.00	Dolazak sudionika/ca <i>Željeno vs. ostvareno: Uloga policy analize u zagovaranju i aktivizmu u balkanskim kontekstima</i>
	20.00	Otvaranje Regionalne škole - Marina Škrabalo i Nives Miošić, GONG Istraživački Centar Večera
Ponedjeljak, 01.10.2013.	Jutro:	<i>Interpretativna policy analiza – epistemološki i metodološki principi</i> (predavanje i diskusija) Izlagatelj: dr.sc. Krešimir Petković, Fakultet političkih znanosti u Zagrebu
	Poslijepodne:	<i>Interpretativna policy analiza:refleksije</i> Dr.sc. Paul Stubbs, Ekonomski institut u Zagrebu Rasprava i Q&A
	Večer:	Kružoci za raspravu na temelju zadanog materijala za čitanje
Utorak, 02.10.2013.	Jutro:	<i>Diskurzivna analiza – pregled glavnih pristupa</i> (predavanje i diskusija) Izlagatelj: dr.sc. Sanja Đurin, Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb
	Poslijepodne:	<i>Diskurzivna analiza u istraživačkoj praksi</i> (radionica) Dr.sc. Nebojša Blanuša, Fakultet političkih znanosti, Zagreb
	Večer:	<i>Predstavljanje istraživačkih iskustava</i> Prof. dr.sc. Senka Božić-Vrbančić, Sveučilište u Zadru – <i>Kulturne politike različitosti u EU</i> Dr.sc. Tea Škokić, Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb - <i>Etabliiranje gay pride-a u javnom prostoru u Hrvatskoj</i>
Srijeda, 03.10.2013.	Cjelodnevna interaktivna radionica	<i>Strukturirani pristup analizi policy argumenata</i> Dr.sc. Des Gasper, International Institute of Social Studies, Nizozemska (TBC)
Četvrtak, 04.10.2013.	Jutro:	<i>Analiza narativa – pregled različitih metodoloških pristupa</i> Izlagatelj: dr.sc. Petra Rodik, Odsjek za sociologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu
	Poslijepodne:	<i>Semiotička analiza video-spotova u političkoj kampanji.</i> Izlagatelj: mr.sc. Suzana Kunac, aktivistica za ljudska prava
	Večer:	<i>Prikaz akcijskog istraživanja Udruge Franak – osobna iskustva/narativi kreditnih dužnika</i> Dr.sc. Petra Rodik i mr.sc. Suzana Kunac
Petak, 05.10.2013.	Jutro:	Zaključna rasprava o iskustvu Regionalne škole i mogućnostima nastavka suradnje (rasprava)
	Poslijepodne i večer:	Odlasci sudionika/ca

The Regional School of Policy Analysis
supported by:



Think Tank Fund

